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Kraków, dnia 12 czerwca 2023 r. 

 

Numer sprawy: BZP-2630-14/2023 

                                                                                 
           Strona internetowa prowadzonego postępowania:  

 https://platformazakupowa.pl/pn/asp_krakow/proceedings 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie                
podstawowym pn. Świadczenie usług sportowo-rekreacyjnych na podstawie karnetów 
abonamentowych umożliwiających dostęp do obiektów sportowo-rekreacyjnych oraz korzystanie 
z zajęć sportowo-rekreacyjnych świadczonych w obiektach podmiotów trzecich, uprawniających do 
korzystania z ww. usług dla pracowników Akademii Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie, ich 
dzieci oraz osób towarzyszących- numer sprawy BZP-2630-14/2023. 

 
 

Zamawiający - Akademia Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie, 31-157 Kraków, Plac Jana 
Matejki 13,  działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo 
zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710, z późniejszymi zmianami) zwanej dalej ustawą Pzp, 
przedstawia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 
 
Pytanie nr 1:  
1) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dopłaty bezpośrednio przez Użytkownika do usług 

świadczonych przez obiekty sportowe, w szczególności w zakresie wynajmu kortów tenisowych lub 
kortów do squasha oraz do innych usług, których rynkowa cena jest wyższa? 

Część obiektów sportowych, honorując karty sportowe, dopuszcza możliwość dopłaty do usług, 
których koszt przewyższa wartość jednorazowej usługi w ramach karty sportowej. Dotyczy to                                    
w szczególności wynajmu kortów tenisowych, kortów do squasha lub do badmintona. W takiej sytuacji 
Użytkownik samodzielnie dopłaca różnicę zgodnie z regulaminem funkcjonującym w danym obiekcie 
sportowym. Koszt ten w żadnym wypadku nie jest ponoszony przez Zamawiającego. 
Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość dopłaty bezpośrednio 
przez Użytkownika do usług świadczonych przez obiekty sportowe. 
 
Pytanie nr 2:  
2) W nawiązaniu do zapisów OPZ ust 8 i 15 zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie minimalnego 

czasu usługi. Wnioskujemy o pozostawienie ustępu 8 oraz rozszerzenie usług z krótszym czasem o 
usługi typu aqua aerobic, vacu well, rolletic.  

Korzystanie z niektórych obiektów, które mogą mieć wpływ na zdrowie lub nawet życie uczestnika, 
może być ograniczone w czasie ze względu na właśnie bezpieczeństwo uczestników. Korzystanie z 
sauny lub podobnych do sauny urządzeń może, a nawet powinno być ograniczone w czasie. Podobnie, 
jeżeli z jakiegoś powodu, dany obiekt wprowadził limity czasowe na dane zajęcia, swoimi 
wewnętrznymi regulacjami, Wykonawca nie ma wpływu na tego typu akty wewnętrzne funkcjonujące 
u danego partnera Wykonawcy.   
Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie zapisów OPZ ust. 8 i 15,                
o zapis: Korzystanie z niektórych obiektów, które mogą mieć wpływ na zdrowie lub nawet życie 
uczestnika, może być ograniczone w czasie ze względu na właśnie bezpieczeństwo uczestników. 
Korzystanie z sauny lub podobnych do sauny urządzeń może, a nawet powinno być ograniczone                           
w czasie. Podobnie, jeżeli z jakiegoś powodu, dany obiekt wprowadził limity czasowe na dane zajęcia, 
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swoimi wewnętrznymi regulacjami, Wykonawca nie ma wpływu na tego typu akty wewnętrzne 
funkcjonujące u danego partnera Wykonawcy. 
 
Pytanie nr 3:  
3) Zwracamy się z pytaniem do Zamawiającego, czy Zamawiający zgadza się aby karty dodatkowe były 

realizowane dla poniższych grup wiekowych? 
- karty do dzieci – dla dzieci do ukończenia 15 roku życia, 
- karta dla młodzieży – dla dzieci od 16 do 26 roku życia. 
Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający informuje, że zgadza się, aby karty dodatkowe były 
realizowane dla poniższych grup wiekowych: 
- karty do dzieci – dla dzieci do ukończenia 15 roku życia, 
- karta dla młodzieży – dla dzieci od 16 do 26 roku życia. 
 
Pytanie nr 4:  
4) Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że Pracownik zgłoszony do programu będzie mógł zgłosić 

jedną Osobę Towarzyszącą.  
Zgodnie z praktyką rynkową stosowaną przez operatorów kart sportowych, każdy Pracownik 
korzystający z abonamentu może zgłosić do korzystania z abonamentu wyłącznie jedną Osobę 
Towarzyszącą. 
Odpowiedź na pytanie nr 4: Zamawiający informuje, że pracownik zgłoszony do programu będzie mógł 
zgłosić jedną Osobę Towarzyszącą. 
 
Pytanie nr 5:  
5) Prosimy o potwierdzenie, iż z uwagi na bezpieczeństwo i ochronę prywatności użytkowników 

abonamentów, a także z uwagi na minimalizację zakresu przetwarzanych danych osobowych                          
w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia, Zamawiający nie dopuszcza by Wykonawca wymagał 
pobierania od Zamawiającego ani bezpośrednio od Użytkowników takich danych jak numer PESEL                 
i numer telefonu. 

Zgodnie z zasadą minimalizacji danych wyrażoną w art. 5 RODO dane osobowe muszą być adekwatne, 
stosowne oraz ograniczone do tego, co niezbędne do celów, w których są przetwarzane. 
Zbieranie danych osobowych zawsze musi mieć uzasadnienie dla celu w jakim są zbierane oraz być 
niezbędne dla jego realizacji. 
W ocenie Benefit Systems pozyskiwanie numeru PESEL i numeru telefonu od użytkowników 
abonamentów sportowych przeczy zasadzie minimalizacji danych. Tak więc numer PESEL i numer 
telefonu użytkowników tych produktów jest daną nadmiarową z perspektywy Benefit Systems jako 
dostawcy abonamentów sportowych. 
Odpowiedź na pytanie nr 5: Zamawiający potwierdza. 
 
Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i wiążą 
Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 
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